福州八中2006—2007学年高三数学（理）复习练习（19）

集备组长 王方玲     (12月27日)
班级                学号              姓名                     成绩        

一、选择题（60分）
1、已知集合A＝｛
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2、已知非零实数
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3、已知0<x<y<a<1，则有（      ）

A．loga(xy)<0
 B．0< loga(xy)<1
 C．1< loga(xy)<2    D．loga(xy)>2
4、计算：sin7°cos37°－sin83°cos53°= （      ）  
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5、设
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6、已知-1<a+b<3，且2<a-b<4，则2a+3b的范围是（      ）
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7、已知数列
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8、命题p:若a、b∈R,则|a|+|b|>1是|a+b|>1的充分而不必要条件；命题q:函数y=
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A．“p或q”为假    B．“p且q”为真    C．p真q假     D．p假q真 

9、数列
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10、已知方程
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的四个根组成一个首项为
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的等差数列，则
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11、已知函数f(x)=ax2+bx+c (a>0)，方程f(x)=x的两根为α，β，且0<α<β，当0<x<α时，给出下列不等式，成立的是（      ）

A．x<f(x)

 B．x≤f(x)

   C．x>f(x)

      D．x≥f(x)
12、定义“等积数列”:在一个数列中,如果每一项和它的后一项的积都为同一个常数,那么这个数列叫做等积数列。这个常数叫做等积数列的公积。已知
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二、填空题（16分）
13、一个与球心距离为1的平面截球所得的圆面面积为
[image: image56.wmf]p

，则球的表面积为          
14、设a<0，－1<b<0，则a,ab,ab2从小到大的顺序为               
15、在“ eq \f(4,       ) +  eq \f(9,       ) =1”中的“   ”处分别填上自然数    和    ，并使它们的和最小。 

16、在等比数列
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三、解答题（24分）
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18、已知函数
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(1)求证：数列
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(2)当n取何值时，
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取最大值，并求出最大值。
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17、解：（Ⅰ）y=
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18、解：（I）∵
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∴7≤n≤8

∴当n=7或n=8时，
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